
Haina albă 

 

Medicul a intrat în sala de operație, unde avea de făcut o intervenție dificilă. Era vorba despre o fetiță de 
aproximativ șase ani, care fusese călcată de o mașină și accidentată grav. Chirurgul era plin de speranță că o va 
putea ajuta. 

Când s-a apropiat de masa de operație, pe care micuța era întinsă, ea l-a privit fără teamă, cu ochi strălucitori. 

– O, domnule doctor, a spus ea, ce cameră frumoasă este aceasta! Aici e ca în cer, totul este alb ca zăpada. Și 
dumneavoastră, domnule doctor, purtați deja o haină albă! 

Fața medicului s-a înroșit, iar el a răspuns repede: 

– Acum, Laura, trebuie să adormi. 

– Da, a răspuns Laura, dar ca să pot adormi, trebuie să-mi spun întâi rugăciunea de seară, pentru că eu nu mă 
culc niciodată fără să mă rog. 

După aceea, Laura a închis ochii, și-a împreunat mâinile și a rostit serios, cu o voce clară: 

Ochii-mi închid și mâinile le încrucișez, 
Ție, cerescule Tată, mă încredințez. 
Din cer, Tu, Tată bun, privește 
Și în dragostea Ta mă ocrotește. 

În aceeași seară, renumitul medic stătea în biroul lui, cu capul sprijinit pe o mână, cufundat în gânduri. Unul 
dintre prietenii lui, care ședea lângă el, i-a întrerupt meditația: 

– Trezește-te odată, de o jumătate de oră oftezi întruna. Ce s-a întâmplat cu tine? Nu a reușit operația de azi 
dimineață? 

– Ba da, sigur, a răspuns medicul. Operația a reușit splendid. Copilul va rămâne în viață și în curând va putea 
sări din nou peste tot. Dar sunt foarte obosit, dacă nu te superi, aș vrea să mă duc repede la culcare. 

Medicul a mers în camera lui, însă nu reușea să adoarmă. Toată noaptea a auzit vocea clară a Laurei spunând: 

„O, domnule doctor, dumneavoastră purtați deja haina albă!” 

Aceste cuvinte au trezit multe amintiri. Și-a amintit de zilele de demult, când era doar un copil lipit de pieptul 
mamei, iar ea îi povestea despre Domnul Isus și marea Lui dragoste. Istoria fiului pierdut i-a apărut din nou 
înaintea ochilor. Pierdut! Dintr-odată, și-a dat seama că, în ochii lui Dumnezeu, el era un pierdut… 

Când s-au ivit zorile, medicul știa deja că el, un păcătos pierdut, fusese primit de Domnul Isus și avea siguranța 
că, într-o zi, va purta cu adevărat „haina albă” în cer. 

 
 


